

لا تَجْعَلْ دِينَكَ كَدِينِ الْيَهُودِ وَالنَّصَارَى مِمَّا جَعَلُوا دِينَهُمْ كَدِينِ الْيَهُودِ وَالنَّصَارَى مِمَّا جَعَلُوا دِينَهُمْ كَدِينِ الْيَهُودِ وَالنَّصَارَى مِمَّا جَعَلُوا دِينَهُمْ كَدِينِ الْيَهُودِ وَالنَّصَارَى

1 وَرَبِّهِ

موجباتِ عمر

1. (أ) في قوله: "فمنهم من آمن به فليولئك هم المفلحون" أي: فمنهم من آمن به فليولئك هم المفلحون، أي: فمنهم من آمن به فليولئك هم المفلحون.

(س) د ننگرهار ولايت د پکتياکي ولسوالۍ د کليو نومونه دي.

[illegible][illegible][illegible]

(2) $\begin{matrix} \text{مَرَدُ رَمَزِ} & \text{مَوْجِدُ مَزْمُونِ} & \text{مَدْرَسُ مَدْرَسِ} & \text{مَدْرَسُ مَدْرَسِ} \\ \text{مَدْرَسُ مَدْرَسِ} & \text{مَدْرَسُ مَدْرَسِ} & \text{مَدْرَسُ مَدْرَسِ} & \text{مَدْرَسُ مَدْرَسِ} \end{matrix}$

[illegible]

(س) د دوتري (۱) د تيريز ناسته اړه اړخه راځي، د گيسو د تيريز سره سره.

د واکمنۍ او د خپلې مېرمنې له خوا چې په پراخه کچه د خپلې مېرمنې سره سره.

[illegible]

لا تَزِدْ لَهُ مِنْ دُونِ
 مَا فِي الْكِتَابِ مِنْ شَيْءٍ
 وَمَنْ يَفْعَلْ ذَلِكَ
 يَجْعَلِ اللَّهُ لَهُ عَذَابًا
 عَظِيمًا

[illegible][illegible]

9. (۱) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

د بڼو سره د بارونو د

(۳) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = -\frac{11}{x^{12}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = -\frac{12}{x^{13}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = -\frac{13}{x^{14}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = -\frac{14}{x^{15}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{15}} = -\frac{15}{x^{16}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{16}} = -\frac{16}{x^{17}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{17}} = -\frac{17}{x^{18}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{18}} = -\frac{18}{x^{19}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{19}} = -\frac{19}{x^{20}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{20}} = -\frac{20}{x^{21}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{21}} = -\frac{21}{x^{22}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{22}} = -\frac{22}{x^{23}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{23}} = -\frac{23}{x^{24}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{24}} = -\frac{24}{x^{25}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{25}} = -\frac{25}{x^{26}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{26}} = -\frac{26}{x^{27}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{27}} = -\frac{27}{x^{28}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{28}} = -\frac{28}{x^{29}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{29}} = -\frac{29}{x^{30}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{30}} = -\frac{30}{x^{31}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{31}} = -\frac{31}{x^{32}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{32}} = -\frac{32}{x^{33}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{33}} = -\frac{33}{x^{34}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{34}} = -\frac{34}{x^{35}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{35}} = -\frac{35}{x^{36}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{36}} = -\frac{36}{x^{37}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{37}} = -\frac{37}{x^{38}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{38}} = -\frac{38}{x^{39}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{39}} = -\frac{39}{x^{40}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{40}} = -\frac{40}{x^{41}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{41}} = -\frac{41}{x^{42}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{42}} = -\frac{42}{x^{43}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{43}} = -\frac{43}{x^{44}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{44}} = -\frac{44}{x^{45}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{45}} = -\frac{45}{x^{46}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{46}} = -\frac{46}{x^{47}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{47}} = -\frac{47}{x^{48}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{48}} = -\frac{48}{x^{49}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{49}} = -\frac{49}{x^{50}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{50}} = -\frac{50}{x^{51}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{51}} = -\frac{51}{x^{52}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{52}} = -\frac{52}{x^{53}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{53}} = -\frac{53}{x^{54}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{54}} = -\frac{54}{x^{55}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{55}} = -\frac{55}{x^{56}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{56}} = -\frac{56}{x^{57}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{57}} = -\frac{57}{x^{58}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{58}} = -\frac{58}{x^{59}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{59}} = -\frac{59}{x^{60}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{60}} = -\frac{60}{x^{61}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{61}} = -\frac{61}{x^{62}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{62}} = -\frac{62}{x^{63}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{63}} = -\frac{63}{x^{64}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{64}} = -\frac{64}{x^{65}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{65}} = -\frac{65}{x^{66}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{66}} = -\frac{66}{x^{67}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{67}} = -\frac{67}{x^{68}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{68}} = -\frac{68}{x^{69}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{69}} = -\frac{69}{x^{70}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{70}} = -\frac{70}{x^{71}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{71}} = -\frac{71}{x^{72}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{72}} = -\frac{72}{x^{73}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{73}} = -\frac{73}{x^{74}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{74}} = -\frac{74}{x^{75}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{75}} = -\frac{75}{x^{76}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{76}} = -\frac{76}{x^{77}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{77}} = -\frac{77}{x^{78}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{78}} = -\frac{78}{x^{79}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{79}} = -\frac{79}{x^{80}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{80}} = -\frac{80}{x^{81}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{81}} = -\frac{81}{x^{82}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{82}} = -\frac{82}{x^{83}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{83}} = -\frac{83}{x^{84}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{84}} = -\frac{84}{x^{85}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{85}} = -\frac{85}{x^{86}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{86}} = -\frac{86}{x^{87}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{87}} = -\frac{87}{x^{88}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{88}} = -\frac{88}{x^{89}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{89}} = -\frac{89}{x^{90}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{90}} = -\frac{90}{x^{91}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{91}} = -\frac{91}{x^{92}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{92}} = -\frac{92}{x^{93}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{93}} = -\frac{93}{x^{94}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{94}} = -\frac{94}{x^{95}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{95}} = -\frac{95}{x^{96}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{96}} = -\frac{96}{x^{97}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{97}} = -\frac{97}{x^{98}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{98}} = -\frac{98}{x^{99}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{99}} = -\frac{99}{x^{100}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{100}} = -\frac{100}{x^{101}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{101}} = -\frac{101}{x^{102}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{102}} = -\frac{102}{x^{103}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{103}} = -\frac{103}{x^{104}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{104}} = -\frac{104}{x^{105}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{105}} = -\frac{105}{x^{106}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{106}} = -\frac{106}{x^{107}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{107}} = -\frac{107}{x^{108}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{108}} = -\frac{108}{x^{109}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{109}} = -\frac{109}{x^{110}}$
 $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{110}} = -\frac{110}{x^{11$

[illegible][illegible]

بر نژاد بگوهر بر نژاد

$$(1) \quad \begin{matrix} \text{د ل و د ل و} & \text{د ل و د ل و} & \text{د ل و د ل و} \\ \text{د ل و د ل و} & \text{د ل و د ل و} & \text{د ل و د ل و} \end{matrix}$$

[illegible][illegible][illegible][illegible][illegible]

(1) $\frac{d}{dt} \left(\frac{1}{2} m v^2 \right) = \frac{1}{2} m \frac{d}{dt} (v^2) = \frac{1}{2} m \frac{d}{dt} (v_x^2 + v_y^2 + v_z^2) = \frac{1}{2} m \left(2 v_x \frac{d v_x}{dt} + 2 v_y \frac{d v_y}{dt} + 2 v_z \frac{d v_z}{dt} \right) = m \left(v_x \frac{d v_x}{dt} + v_y \frac{d v_y}{dt} + v_z \frac{d v_z}{dt} \right)$

(2) $\begin{aligned} & \text{اگر } \alpha \text{ و } \beta \text{ در } \mathbb{R} \text{ و } \alpha < \beta \text{ و } f \text{ در } [\alpha, \beta] \text{ پیوسته و } f' \text{ در } (\alpha, \beta) \text{ وجود داشته باشد، آنگاه} \\ & \int_{\alpha}^{\beta} f'(x) dx = f(\beta) - f(\alpha) \end{aligned}$

[illegible]

(س)

اِنْفَرَدَانِي لَا يَدْرِي رَقْدِي رَوْسِ اُنْسِي مَوَدِّعِي مَدِينِي سَرُوسِ
 اِنْفَرَدَانِي لَا يَدْرِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي
 سَرُوسِ لَا يَدْرِي رَقْدِي رَوْسِ سَرُوسِ مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي
 مَدِينِي لَا يَدْرِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي
 اِنْفَرَدَانِي لَا يَدْرِي رَقْدِي رَوْسِ مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي
 سَرُوسِ اِنْفَرَدَانِي رَقْدِي رَوْسِ اِنْفَرَدَانِي رَقْدِي رَوْسِ
 سَرُوسِ اِنْفَرَدَانِي رَقْدِي رَوْسِ اِنْفَرَدَانِي رَقْدِي رَوْسِ
 مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي مَدِينِي

(ወ) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

(ሀ) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

32. (ለ) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

(ሐ) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

(ሐ) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

33. (ለ) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

(1) ጋ ንግድ ትግል ለማድረግ የሚገባውን ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

የሥራ ሥልጣን ለሌላ ሰው ለማስተላለፍ ይችላል፡፡

[illegible]

(2) $\begin{aligned} & \text{مَعْلَمَاتُكُمْ} \text{ لَتَرْبِيْنَ بَنِيكُمْ عَلَى الْقُرْآنِ وَإِذَا تَلَّوْهُ فَاصْبِرْ لَهُ وَلِأُنْثَاهِ ۚ وَإِذَا رَأَوْهُ تَسَافَهَرُوا عَلَيْهِ فَإِنِ بَدَأَ غِيَبَاتٍ فَاصْبِرْ لَهُ ۚ وَارْتَبِطْ بِهِ ۚ وَأَنذِرْ أَنَّهُمْ إِلَٰهًا بَدَلُوا ۖ فَيَكُونُوا لَكُمْ أَعْيُنٌ عَلَىٰ غَيْبَاتِ الْمَوْتِ وَالْمَلَائِكَةُ صَائِرَةٌ سَرَبَاتٍ ۖ ذَٰلِكُمْ أَنَّكُمْ كُنْتُمْ تُكْفِرُونَ ۚ$

[illegible]

(4) $\begin{aligned} & \text{اگر } \frac{1}{n} \text{ و } \frac{1}{m} \text{ در } \mathbb{Q} \text{ باشند، آنگاه } \frac{1}{n} + \frac{1}{m} \text{ در } \mathbb{Q} \text{ است.} \\ & \text{برای اثبات، فرض کنیم } \frac{1}{n} = \frac{a}{b} \text{ و } \frac{1}{m} = \frac{c}{d} \text{ که } a, b, c, d \in \mathbb{Z} \text{ و } b, d \neq 0 \text{ است.} \\ & \text{آنگاه } \frac{1}{n} + \frac{1}{m} = \frac{a}{b} + \frac{c}{d} = \frac{ad + bc}{bd} \text{ که یک کسر با مخرج } bd \text{ است.} \\ & \text{از آنجا که } a, b, c, d \text{ اعداد صحیح هستند، } ad + bc \text{ و } bd \text{ نیز اعداد صحیح هستند.} \\ & \text{بنابراین، } \frac{1}{n} + \frac{1}{m} \text{ یک عدد گویا است.} \end{aligned}$

[illegible]

5 وَسِرِّىَّ

$\frac{0}{\text{A}} \quad \frac{0}{\text{B}} \quad \frac{\infty}{\text{C}} \quad \frac{\infty}{\text{D}}$

[illegible][illegible]

